
TRPASLIČÍ OLYMPIÁDA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

Tématem měsíce února v naší školní družině byla pohádka O Sněhurce. Vyráběli jsme 

lucerničky pro trpaslíky a také trpaslíky z papírových ruliček. V této době probíhaly 

olympijské hry v Pekingu, které neminuly ani nás. Současně s těmi opravdovými jsme se 

účastnili našich Trpasličích olympijských her i my ve školní družině. Vyráběli jsme sportovce, 

kteří krasobruslí na ledové ploše z papírového tácku, hokejisty, lyžaře a snowboardisty. 

Největší zábavou pro nás byla samotná Trpasličí olympiáda. Postupně jsme plnili sedm 

olympijských disciplín. Štístkův běh na lyžích – desková hra s figurkami lyžařů. Rejpalovo 

rychlobruslení -  to jsme museli tužkou s nalepenou siluetou rychlobruslaře na čas projet 

osm oválů po papírové ledové ploše. Prófův curling – tuto disciplínu jsme plnili ve dvojicích. 

Každý závodil s dvěma označenými „kameny“(kelímky od jogurtu ☺). Dvojice se střídala 

v posílání kamenů na druhou stranu vyznačené ledové plochy. Cílem bylo umístit kameny co 

nejblíže vyznačené modré a červené kružnici. Kejchalův biatlon jsme absolvovali na hřišti. 

Nechyběli nám lyžařské hůlky ani papírové malorážky. Trefovali jsme se na cíl tenisáky. Při 

nezdaru jsme jako opravdoví biatlonisté museli oběhnout vyznačená trestná kola. Další velice 

zábavnou disciplínou byly Stydlínovy skoky na lyžích. „Závodníci“ měli téměř opravdové lyže 

z kartonu, na hlavách helmy s brýlemi a soupeřili, kdo déle vydrží v letové pozici (v předklonu 

s rukama za zády) na skokanském můstku. Neméně zajímavou disciplínou byl i Šmudlův 

skeleton. Závody družstev probíhaly na chodbě školní družiny. Na saních, které pro naše 

potřeby splňovala složená deka a v ochranné helmě, kterou měli závodníci na hlavě, 

absolvovali trať odstrkováním v kleku „na saních“. Poslední disciplínou byl Dřímalův hokej. 

Účastníci měli dva pokusy na to, aby se trefili hokejkou a tenisákem do malé papírové brány. 

Opravdová olympiáda již dávno skončila, ale nám ji přesně v polovině přerušili jarní 

prázdniny, a tak jsme společně závodili až do konce února. V naší Trpasličí olympiádě zvítězili 

všichni, kdo se zúčastnili. Odměnou nám byli perníkové medaile a hezký sportovní zážitek. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



ZIMNÍ ZASNĚŽENÁ VESNIČKA 

Práce s dýhou, zapouštění anilinovými barvami a solí. 

 

 



DRUŽINOVÝ ROK V POHÁDKOVÉ ZEMI  

 „O SNĚHURCE A SEDMI TRPASLÍCÍCH“ 

 

 



 

 


